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Κατά την ομιλία του στα στελέχη του συνδυασμού της παράταξης στην 

Τρίπολη, μεταξύ άλλων, ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Θανάσης Πετράκος 
τόνισε: 
 
Οι αδύναμοι και το περιβάλλον τα μεγάλα θύματα της «άγριας ανάπτυξης» 
 

Fast track η αλλιώς υπερταχείες επενδύσεις με συνοπτικές διαδικασίες 
σε θέματα απαλλοτριώσεων, αδειοδοτήσεων, τήρησης της εθνικής και 
κοινοτικής νομοθεσίας. 

Σύμφωνα με το νομοσχέδιο που ετοιμάζεται από τον Υπουργό Μεγάλων 
Επενδύσεων κο Παμπούκη για την διευκόλυνση των μεγάλων  επενδύσεων ο 
αιγιαλός, οι όροι δόμησης, η χωροθέτηση ορίζονται με Υπουργικές αποφάσεις 
και Προεδρικά Διατάγματα με παράκαμψη της εθνικής και κοινοτικής 
νομοθεσίας. 

Στην δεκαετία του 70 όπου με συνοπτικές διαδικασίες από την χούντα 
στήνονταν επενδύσεις, επανέρχεται η διαδικασία  για την εγκατάσταση των 
μεγάλων επενδύσεων. 

Περιβάλλον, αιγιαλός, ιδιοκτησίες, νομοθεσία πετιούνται στον «κάλαθο 
των αχρήστων» προκειμένου το διεθνές χρηματοπιστωτικό κεφάλαιο να 
επενδύσει τα υπερκέρδη της τοκογλυφίας. 

Μετά την επίθεση στα ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα των 
εργαζομένων έρχεται η ώρα της  «μεσαίας τάξης».  

Η κυβέρνηση εφαρμόζοντας του όρους και το πνεύμα του μνημονίου 
παρακάμπτει τον «νομικό πολιτισμό μιας δυτικής χώρας» και παραδίδει αυτήν 
σε μια άγρια ανάπτυξη τύπου Λατινικής Αμερικής όπως εφαρμόστηκε την 
προηγούμενη δεκαετία την ώρα που οι ίδιες οι χώρες αυτές με αποφάσεις των 
λαών τους απαλλάσσονται η μία μετά την άλλη από το μοντέλο αυτό που τις 
έφερε σε πλήρη οικονομική και κοινωνική κατάρρευση. 

Η μικρή και μεσαία βιοτεχνία και βιομηχανία ακόμη χωρίς πρόσβαση 
σε κεφάλαια με ένα κράτος εγκατελειμένο και διαλυμένο το οποίο δεν μπορεί 
να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του θα περιμένει στην ουρά για την 
περιβαλλοντική αδειοδότηση για  την άδεια χρήσης νερού για την 
κυκλοφοριακή σύνδεση για την χωροθέτηση, χωρίς Βιομηχανικά Πάρκα, χωρίς 
φυσικό αέριο κλπ.  

Ο αφανισμός της μικρής και μεσαίας επιχείρησης φαίνεται να αποτελεί 
προϋπόθεση μαζί με το ημερομίσθιο των 500,00 ευρώ για την  Fast track 
ανάπτυξη. 

Στην Περιφέρεια Πελοποννήσου είναι ανύπαρκτος ο χωροταξικός 
σχεδιασμός, δεν δημιουργείται καμμιά νέα  ΒΙΠΕ και  ΒΙΟΠΑ, οι Διευθύνσεις 
Περιβάλλοντος και Υδατικών Πόρων υποστελεχωμένες αδυνατούν να 
ανταποκριθούν στην όποια ισχνή μεταποιητική παραγωγική δραστηριότητα. 
Εκατοντάδες μικρές μεταποιητικές μονάδες της Περιφέρειας βρίσκονται στο 



όριο της νομιμότητας από αδυναμία του Κράτους και της Περιφέρειας να 
ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους. 

Για όλες αυτές τις επιχειρήσεις και τους εργαζόμενους σε αυτές δεν 
υπάρχει μέχρι σήμερα κανένα σχέδιο καμιά μέριμνα  καμιά επιτάχυνση. 

Βαδίζοντας προς τις περιφερειακές εκλογές, η παράταξή μας θα 
αναδείξει όλα αυτά τα πραγματικά προβλήματα και θα αγωνιστεί και σε αυτή 
την περίοδο και στη συνέχεια για τη βελτίωση της λειτουργίας των υπηρεσιών 
της περιφέρειας και την παραγωγική και οικολογική ανασυγκρότηση της 
Πελοποννήσου. 

Καλούμε τους παραγωγούς, τους μικρούς και μεσαίους επιχειρηματίες, 
τους βιοτέχνες και μεταποιητές να αγωνιστούμε μαζί, για να ανατρέψουμε 
αυτές τις καταστροφικές πολιτικές και να δώσουν μαζί μας την μάχη της 
επιβίωσης τους πριν να είναι αργά για όλους. 


